



# M.očenské noviny

Informačný a inzertný mesačník obce Močenok  
do 1 400 domácností



Páter Sysel medzi najmenšími gratulantami.

Foto: Ladislav Lenčák

## NÁŠ JUBILANT

*"Živazný o svojom povolani, nies veľa mudrých podľa teba" / 1.Hor. 1.26/*

Narodil sa pred sedemdesiatimi rokmi v Močenku, kde posledných 22 rokov pôsobí ako duchovný - lazarista v spoločenstve Dcéř Křesťanskej lásky. Páter Štefan Sysel.

Strastiplné cesty života ho znovu zaviedli do rodiska, kde pôsobí ako duchovný. Poznáme ho skoro všetci. Drobný, vždy prívetivý s nevťeravým záujmom o každého bližného.

Až ako zrelý muž dosiahol svoj od detstva vytúžený cieľ, stať sa kňazom. Prešiel školou života, odriekania, práce a prenasledovania. Nezoštal však zatŕpnutý.

Na detstvo si páter spomína tak, akoby to bolo včera. Pochádza z pätnástich detí. Jedenásť z nich sa podarilo jeho otcovi Júliusovi a matke Veronike vychovať. Od svojich štyroch rokov Štefan pásalval husi a ako osem ročný chodil vypomáhať na Gorazdov. Do školy chodil nepravidelne, tak ako to vtedy bolo pre chudobné deti zvykom. Ale i napriek častému vynechávaniu patril medzi

dobrých žiakov. Hlavu mal bystrú a aj po tretej meštanke bol významenany.

Bližiaci sa vojna priniesla rodičom veľa starostí a tak nemohli dať Štefana študovať, napriek tomu, že po tom veľmi túžil. Využil sa teda za elektrikára u Pappa.

Túžba vstúpiť do služieb Božích bola silnejšia a tak mladý adept hľadal spôsob a pomoc. Vďaka si spomína na vdp. Kolomana Jusku, panie Blehovú a Miklášovu, školských bratov, sestričku Floru - matku predstavenu v kláštore, vdp. Janáša a Bagina. Ti všetci mu boli nápomocní a mnohi ini až konečne po vojne v r.1949 vstúpili do noviciátu. V roku 1953 dokončil gymnázium v Banskej Bystrici. Medzým však po smrti biskupa Škrábika boli novici politicky prenasledovaní a medzi nimi i mladý Štefan. V roku 1953 sa mu naskytla príležitosť učiť v neďalekom Jarku a tak tam pôsobil ako pedagóg - vyučoval spev, zemepis a ruštinu. S priateľom Slamkom však vytvrvalo žiadali o prijatie do seminára. Bezúspešne. Odmenu zo strany školstva bol prepúšťaci dekrét. Bývalý učiteľ odišiel na Moravu, na Čiernu horu pri Brne, kde spolu so šiestimi bratmi pracovali na stavbách. Zdravie mu prestávalo slúžiť, často trpel reumatickými horúčkami, práca bola prevažne v exteriéri za akéhokoľvek počasia.

V šesťdesiatych rokoch v druhej polovici, už ako zrelý muž začal študovať na arcibiskupskom seminári v Olomouci. Konečne v roku 1969 bol vysvätený a dva roky na to pôsobil ako kaplán na fare v Krnove, okres Bruntál.

Srdce ho však tahalo nazad, domov na Slovensko.

A tak sa z Moravy vrátil späť, do Močenku. Medzi sestričkami a našimi farníkmi počtivo poznamenal: „Trošku viac ľudského porozumenia pre veriacich od nastupujúcej mladej generácie. Ale mosto je to vo veľkej miere závislé od poznania“.

K okruhlému životnému jubileu Vám milý páter prajeme veľa zdravia a pozhennania od Nebeského Otca.

- red -



Pohľad do rozpracovaného interiéru sály v Zdrúzenom objekte nenecháva nikoho na pochybách, že termín dokončenia tohto objektu sa blíži. Sála bude slúžiť na svadby, diskotéky, zábavy, plesy, estrády a iné spoločenské podujatia. Súčasťou priestorov bude aj vývarovňa. Na jej sprevádzkovanie si však budeme musieť ešte počkať, pretože jej zariadenie je finančne veľmi náročné. Ak sa však nevyskytnú žiadne komplikácie, tak samotná sála začne našim občanom slúžiť už koncom apríla 1997.

Foto: Šýkora

Obecný úrad v Močenku Vás pozyva na premietanie videozáznamov, ktoré sa uskutočnili v kultúrnom stredisku - kláštore.

9. marca - 15.30 h

Vysviacka novokňaza

Edmunda Umbu

16. marca - 15.30 h

Prímičná sv. omša

súťaž - súťaž - súťaž



Obecný úrad v Močenku vypisuje súťaž pre výtvarníkov amatérov z príležitosti Storočnice kláštora v Močenku.

Súťaž je verejná a neanonymná vo dvoch kategóriách - výtvarné práce detí do 15 rokov - výtvarné práce dospelí

Téma:

Objekt močenského kláštora, ktorý bol určený heslom "NABOŽENSKÁ A VLASTENECKÁ VYCHOVA"

Všetky práce sa prijímajú v posledný májový týždeň denne od 10,00 - 17,00 v KS - kláštore Močenok.

5. jún 1997 - výstava súťažných prác V obidvoch kategóriách budú odbornou porotou udelené 3 ocenenia.

Očakávame čo najširsiu účasť našich amatérov, ktorí sa takto budú môcť prezentovať aj pred účastníkmi celoslovenského seminára ku Storočnici kláštora.



## NOVOKŇAZ EDMUND

Ani nie po roku žila naša verejnosť slávnostno kňazskej vysviacky a primícií. V júni minulého roka to bol náš rodák Igor Hanko a v nedávnych februárových dňoch rodák z ďalekej Afriky Edmund Umba.

Narodil sa v rodine poštára a učiteľky v horúcom Zaire. Jeho rodičia už nežijú. Spolu s piatimi súrodencami ho vychovali v kresťanskom duchu.

V roku 1992 prišiel na Slovensko, kde vyštudoval teológiu na bohosloveckom seminári v Nitre. Bolo to pre neho náročné, ale s pomocou Božou zvíťadol Edmund aj najťažšie skúšky. Kňazské svätenie prijal 8. februára t.r. od svätiteľa Mons. Františka Rábeka, pomocného nitrianskeho biskupa a primičnú svätú omšu slúžil deň na to, 9. februára.

Dôstojný priebeh primícií pomohli Edmundovi zabezpečiť veriaci nielen z Močenku, ale aj Hornej Kráľovej, kde si Edmund tiež plní svoje pastoračné povinnosti.

Vedzácman z vysviacky si môžu občania pozrieť 9. marca s primíciou 16. marca o 15.30 h v Kultúrnom stredisku kláštor.

- red -



Novokňaz Edmund Umba slávi primičnú svätú omšu vo farskom kostole sv. Klimenta v Močenku 9. februára 1997. Foto: Perinová

## KREŠŤANSKÁ KNIŽNICA

V roku 1990 bola u zosnulého pána Vincenta Lenčesa založená kresťanská knižnica. Prevažnú časť zbierky darovali naši občania. Ostatné knihy boli dokúpené. V roku 1991 sa knižnica presťahovala do kultúrneho strediska - kláštor. Od vzniku knižnice sa na našom trhu situácia s náboženskou literatúrou výrazne zlepšila a preto i záujem o vypožičiavanie stále klesal až knižnica celkom prestala fungovať. Knižnica je už viac ako rok zatvorená a v takomto stave neslúži vlastne nikomu. Po prave, ktorá sa uskutočnila na farskom úrade sme sa rozhodli skriňu s knihami presťahovať do obecnej knižnice, kde by si z nej mohli záujemci vypožičiavať knihy v priebehu celého týždňa od 12.00 h do 17.00 h. Knihy zostanú majetkom farského úradu a ich vypožičiavanie bude zabezpečovať knižničnica v obecnej knižnici. Ak by niektorí z darcov nesúhlasili s týmto riešením, môžu si knihy do 15. marca 1997 vyzdvihnúť v kultúrnom stredisku - kláštor.

Jozef Rábek

### \* MO Slovenského zväzu zdravotne postihnutých

v Močenku pozýva svojich členov na

**výročnú členskú schôdzu**, ktorá sa bude konať dňa

**21. marca 1997 o 14, 30 v KS Kláštor** Magda Vörösová

\* Oznamujeme všetkým čitateľom miestnej fudovej knižnice, že táto je otvorená v pracovných dňoch vždy od 12,00 - 17,00 h. Zároveň vás vo výpočítanom čase pozývame do čítarne, kde sú pre vás zaujímavé časopisy.

Magda Vörösová

Oznamujeme rodičom detí, že

### zápis do Materskej školy

na školský rok 1997/98 budú v budove

Materskej školy v Močenku v **marci 1997**.

V zmysle vyhlášky MŠ SR č. 353 budú prednostne prijímané 5 - 6 ročné deti, ktoré takto absolujú prípravu na vstup do prvého ročníka základnej školy.

Riaditeľstvo MŠ, Močenok

## NAJVÝZNAMNEJŠIE JUBILEUM



Otec biskup ku svojim rodákom.

Foto: Sýkora

Prípravy na veľké JUBILEUM ROKU 2000 prebiehajú v Cirkvi na celom svete na základe apoštolského listu Svätého Otca "Tertio millennio adveniente" a sú mimoriadne aktuálne. Veľký rok 2000 bude súčasne veľkým jubileom príchodu Ježiša Krista, Božieho Syna na našu zem. Svätý Otec inicioval toto celosvetové hnutie zamerané hlavne na prehĺbovanie viery a život v zhone s vierou.

Už od roku 1.300 sa slávia jubilejné roky a rok 2000 bude v histórii ľudstva tým najvýznamnejším. Venovaný bude Eucharistii - Pán Ježiš medzi nami.

Preto je potrebné otvoriť sa pre svetlo viery a uviesť si aké priority sú v živote najdôležitejšie.

V roku 2000 možno skutkami pokónia získať dary milosti, t.j. odpustky pre seba, svojich blízkych a duše

v očistiť v katedrálach chrámoch na celom svete. Mnohí z veriacich sa budú zúčastňovať púti do Ríma, ktoré budú spojené s návštevou

štyroch hlavných bazilik ako i púte do Svätej Zeme. V duchu príprav na Jubileum prebiehajú v našej farnosti raz mesačné stretnutia k duchovnej obnove.

Posledné bolo v sobotu 24. februára v kultúrnom stredisku kláštor a viedel ho

náš rodák otec biskup František Rábek.

Mons. Rábek, priblížil veriacim zmysel duchovnej obnovy.

Tému prípravy na rok 1997 je "Ježiš Kristus a sviatosť krstu" a témou na mesiac február - "Verím v Boha, verím v Ježiša Krista jednorodného Syna Božieho".

Otec biskup vychádzal z výroku sv. Pavla: "SVETLO PRIŠLO NA SVET, ALE TMY HO NEPRIJALI". Vo svojom príchove zdôrazňoval význam toho, akým spôsobom sme ochotní prijať Krista do svojho života, odpovedal na otázky veriacich a v závere vyzval všetkých, aby sa zúčastňovali na takýchto stretnutiach vo farnosti a aby sa snažili o obnovu svojho vlastného duchovného života.

- red -



Pohľad na časť účastníkov katechizačného stretnutia.

Foto: Sýkora

## AKO ŠTASTNE ŽIŤ V MANŽELSTVE

Na prednáške, ktorá sa uskutočnila 21.2. v kultúrnom stredisku - kláštor sa zúčastnilo približne 70 prevažne mladých ľudí.

Možno prirodzený ostych nedovolil viacerým zúčastniť sa diskusie i keď bola anonymná.

Téma lásky, manželstva a rodiny je však vždy aktuálna.

Prednášajúci MUDr. Mikoľášik citlivo a fundovane hovoril aj o tých najintímnejších témach.

Plánované rodičovstvo je obrazom zodpovedného prístupu človeka k životu,

rodine a spoločnosti.

MUDr. Mikoľášik spomedzi všetkých spôsobov regulovania počatia vyzdvihol Billingsovu metódu, ktorá spočíva v jednoduchom princípe plodných a neplodných dní ženy.

Táto metóda je veľmi účinná. Je prirodzená, nenichá zárodok života a neohrozuje zdravie partnerov ani potomstva.

Absolútne spĺňa eticko - morálne kritériá. Knihu o Billingsovej metóde si môžu záujemci zakúpiť v predajni Sv. Gorazda v Močenku.

## Spoločenská kronika

### Sobášení:

8.2.1997 Jana **Kolcnová** a Jozef **Lenčes**

Srdečne blahoželáme!



### Zomreli:

+1.2.1997	Peter <b>Slávik</b>	314	* 3.6.1952
+20.2.1997	František <b>Balontay</b>	832	* 10.5.1924
+20.2.1997	Michal <b>Lenčes</b>	221	* 9.6.1912
+24.2.1997	Jozef <b>Horváth</b>	1122	* 12.6.1922

Nech odpocívajú v pokoji!



## KÁBEL ČI SATELIT?

Ako sme sa len hrdli a tešili, že sa vyrovnáme meštanom, že aj u nás je "káblovka", tak akosi sme si udomácnili názov pre káblový rozvod televízneho vysiela- nia.

Nebudeme si už viac strechy ničť satelitnými anténami, veď prostredníctvom kábla sa dostaneme do všetkých kútov sveta. Aj sme sa dostali. S problémami, ale sme jN" ako je dnes módné hovoriť.

Podatky z nás riadne úhradu za zavedenie kábla zaplatili a dodnes čakajú. Tí šťastnejší, čo ho máme zavedený, máme vyzerať ako sľubovanú NOVU, iba ak v hviezdnej galaxii.

VTV vypadáva a ČT 1 a ČT 2 má zväčša zrnitý obraz.

Tak teda pozeráme a čakáme.

Čo na to kompetentní:

Ing. Jozef Šuvada- starosta: „Viem sa vziť do situácie nespokojných občanov, ktorí zatiaľ netrpelivo čakajú na pripojenie káblovej televízie, zvlášť, keď prví majetelia v našej obci sledujú programy TKR viac ako pol roka. Napriek tomu, že s rozvozom sa pracovalo až do Vianoc, všetky pripojky neboli zavedené. Rozsiah práč je skutočne veľmi veľký. V práci by sme chceli pokračovať od polovice marca, túto však komplikuje situácia s ukladáním telefon- nego kábla, ktorí realizujú pracovníci telekomunikácií. Na margo nekalvity sprostredkovateľného programu - o problé- moch sme informovali a v najbližších dňoch bude zvolané stretnutie komisie, menovanej pri konkurze na stavbu TKR v obci a zástupcov Fy Termosat. Verím, že spoločne nájdeme spôsob ako čo najskôr uspokojíme našich občanov.“

## HORÍ,

preto nezabúdajme, že ohn' je síce dobrý sluha, ale zlý pán. Požiar spôsobuje nielen straty na životoch, poškodenie zdravia, ale i závažné škody na majetku. Povinnosťou občanov je požiarom predchádzať a v prípade ich vzniku pomáhať pri likvidácii.



### ČO ROBIŤ V PRÍPADE VZNIKU POŽIARU

Morálnou povinnosťou každého z nás je pri spozorovaní požiaru pokúsiť sa o jeho lokalizáciu, prípadné uhasenie. Ak je zjavne viditeľné, že rozsah požiaru je taký, že nám nestacia sily, možnosti a schopnosti, **privolať pomoc.**

Telefonicky - Jednotka ZbPO Šafa 0706/150

0706/70/2222

alebo

Požiarny útvar Duslo a. Šafa

0706/75/4107

- red -

Obecný úrad v Močenku poveril osoby, ktoré sú kompetentné ohlasovať prípadný požiar v obci Močenok stálemu pohotovostnému požiarnemu útvaru Duslo a.s. Šafa sú to: ě. t. domov práca

Ing. Jozef Šuvada, starosta obce		
Močenok 1424	814 55	813 10
Július Pistovič, zástupca starostu		
Močenok 6	815 43	813 40
Ladislav Benčík, ved. hosp. dvora		
Močenok 1081	814 66	812 96
Bohuslav Lenčes, veliteľ DvPZ		
Močenok 1450		

Túto požiadavku si vyhradil Požiarny útvar Duslo a.s. Šafa.

Bohuslav Lenčes  
veliteľ DvPZ Močenok

## Otázka pre starostu

Močenské noviny vychádzajú v 1.500 ks náklade a mali by byť zdarma v každej domácnosti. Ak je skutočnosť?

Odpovedá Ing. Jozef Šuvada starosta obce: „Musím priznať že je stále dosť občanov, ktorí mi sťažujú, že nedostávajú naše noviny. Obecné zastupiteľstvo koncom minulého roka schválilo, aby Močenské noviny roznášali poslanci, každý vo svojom obvode. Na každého poslancu výjde 30 - 40 výtlačkov a tak aspoň raz do mesiaca by mali možnosť priameho kontaktu s voličmi. Niektorí poslanci si svoju úlohu plnia, iní neskoro, ba podatkori vôbec.“

Zanedhlo sa bližšie voľby. Pracovníctvo, prístup k plneniu si povinností a úcta k voličovi je tiež kritériom, podľa ktorého možno hodnotiť zástupcu voliča.“

© PZT. SYS TÝS 927 01 Šafa,  
Pázmaňa 22.01. 0706/77.015  
Dodávka, montáž a servis  
Telefóny, faxy, telefónne ústredne  
Mobilné telefóny GSM, rádiostanie  
Zabezpečenie objektov  
Pokladnice Sharp, Elite, Grapy, HRZ

© PREDÁM predajný stánok s povolením od hygienika na predaj potravín.  
Adresa v redakcii.

## MALÍ DEBRUJÁRI

Tak nám pribudli ďalší, ktorí svoj voľný čas netrúfajú podaromnici. V Centre voľného času Úsmev sa po prvý raz 14. februára stretli piatici zo základnej školy, aby sa na vlastné oči a uši / a nielen tie/ presvedčili, ako nezmyselne niekedy reagujeme, ako nás „klamú“ naše zmysly.

V tom vlastne spočíva princíp učenia hrou, ktorú už od dáva naučil aj J.A. Komenský. Spôsob ako dnešným deťom na výspejle a zábavnej úrovni priblížiť vedu vymyslel profesor Scientifix a na základe jeho učenia sa na Slovensku rozširuje sieť „debrujárov“, ku ktorým pribudli i naše deti.

Klub malých debrujárov sa bude stretávať pravidelne raz do mesiaca v CVČ Úsmev a verím, že sa nájdu deti, ktoré radi vymýšľajú, objavujú a experimentujú.

Prvý raz sme vyrobili dážd, preskúšali oči aby sme sa uistili, že žijeme v hlbke vzduchového oceánu a na jednom jednoduchom pokuse sme si overili ako nás zmysly klamú. Nakoniec sa deti zahrali matematickú hru „jednokopový nim“ zameranú na odhalenie tajomstva stáleho úspechu v hre.

Keďže prvé stretnutie deti zaujalo, verím, že o nasledujúce bude ešte väčší záujem. Tešíme sa na vás.

Mgr. Andrea Pápayová

Záhradník S.J. Urban ponúka:  
**SADOVNÍCKE SLUŽBY**  
- realizácia záhradných úprav  
- údržba zelene  
- poradenská činnosť  
- predaj drevin  
Nikto nevie o svete rastlín všetko.  
Vý však a nami viete veľa...  
Poznáme: nároky drevin na prostredie,  
vzrast a tvar drevin, ich vzájomnú  
znášanlivosť...  
**!!! SME TU PRE VÁS A VAŠE OKOLIE**

## S SPOĎAKOVANÍM

Veliteľstvo Dobrovoľného požiarneho zboru dovoľuje si aj prostredníctvom Močenských novín vyslovit' podakovanie firme Fe - Metal, ktorej majetelia prejavili veľkodušnosť a priazeň DVPZ a finančným darom podporili činnosť tejto organizácie. Ďakujeme a nech Vám darom Svätý Florián, patrón hasičov,

veliteľstvo DVPZ

## K OBAPOLNEJ SPOKOJNOSTI



Foto zo stretnutia, v strede Ak. arch. Ing. Ladislav Švihel.

Foto: Sýkora

Nedávno mi moja známa pani Andrejčáková, redaktorka zo Života pri odpovedi na otázku, že kam ideš povedala: „Do Močenku, veď tam je hádam najviac výtvorníkov - amatérov pohromaide. Pripadala som si tam ako v Kováčici“. Verte, pošlo mi to, a že je to tak, svedčí aj fakt, že taká exponovaná osobnosť ako Ak. arch. Ing. Ladislav Švihel, generálny riaditeľ nitrianskeho výstaviska AGROKOMPLEX si našiel čas, aby sa s nimi na Obecnom úrade v družnom rozhovore 10. februára t. r. stretol. Na svoju amatérsku tvorbu si vzájomne vymenili názory a tak stretnutie bolo nielen priateľské, ale i tvorivé.

# Program Kina Osveta Močenok

1. marec - sobota, 19,00 h

## ZÁSKOK

Film USA - titulky - MP od 12 - 111 min.  
Dobrodružné začiatky mladého absolventa univerzity v New Yorku. Ako sa mladému nádejnému obchodníkovi darí splniť svoje sny?

Výborné herecké obsadenie s Paulom Newmannom medzi inými zaručuje skvelý zážitok.

Vstupné: 26.- Sk

8. marec - sobota, 19,00 h

## SMRTONOSNÝ ŠPIÓN

Film USA - titulky - MP od 12 - 80 min.  
Paródia na známe filmy a ch paródie. Leslie Nielsen strčí do vrecka Jamesa Bonda, nebezpečnou rýchlosťou skočí do dráhy strely, aby odstránil smrtonosnú pascu. Jeho súper majú nulovú šancu. Narátali ste aspoň 5 známych titulov? Zábava vás neminie!

Hrajú Leslie Nielsen a ostatné americké stars.

Vstupné: 30.- Sk

9. marec - nedela, 19,00 h

## ZAJATCI

Film V. Británia - titulky - MP od 15 - 100 min.  
U divákov a kritiky mal anglický film mimoriadne ohlas. Angela Popeová nakrútila príbeh lekárky, ktorá ošetruje vo väzení. Začína sa román o láske za mrežami za asistencie dozorcov, spoluväzňov... Neobyčajný príbeh v neobyčajnom prostredí.

Vstupné: 28.- Sk

16. marec - nedela, 19,00 h

## KLUB ODLOŽENÝCH ŽIEN

Film USA - titulky - MP od 12 - 100 min.  
Komédia plná prekvapení. Tri dobré priateľky vymyslia plán, ktorým svojich neverných manželov dostanú do nezavideniahodných situácií. Vyplatí sa nevera či odpadá za ňu?

Vstupné: 30.- Sk

22. marec - sobota, 16,00 h a 19,00 h

## GOOFY

Film USA - dabovaný - MP - 90 min.  
Káčer Donald a Mýšik Mickey mu závidia. Pes Goofy prichádza z dielne Walta Disneyho, spolu so svojim dospievajúcim synom. Dobrodružstvá neuvěřiteľnej komédie. Krásna hudba a veselá komédia nielen pre deti.

Vstupné: 28.- Sk

23. marec - nedela, 19,00 h

## MOLL FLANDERSOVÁ

Film USA - titulky - MP od 12 - 122 min.  
Dojímavý romantický príbeh odvážnej a nezlomnej ženy; nakrútený podľa známeho románu. Skvelé medzinárodné obsadenie: Robin Wright známy z Forest Gump, Morgan Freeman /3x nominovaný na Oscara/ a Brenda Fricker /osietka Oscara/

Vstupné: 30.- Sk

31. marec - pondelok, 19,00 h

## TO JE NÁŠ HIT

Film USA - titulky - MP od 12 - 106 min.  
Neobyčajný pohľad na éru Rock Rollu. Dvojnásobný držiteľ Oscara Tom Hanks ako hlavný predstaviteľ i ako režisér dramatickej komédie skupiny The Wonders. Talentovaný rockeria zájdu na ceste krajinou veľa zábavy. Film s dobrou muzikou, veselými scénkami zaviedie divákov až do Hollywoodu.

Vstupné: 30.- Sk

# VÝMENA STRÁŽÍ VO FUTBALOVOM KLUBE

Po skončení jesennej časti súťaže sa hráči a hlavne členovia výboru futbalového klubu neuložili na „zimný spánok“ ale so zápalom rokovali o rôznych otázkach močenského futbalu. Po mnohých diskusiách sa rozhodli viacerí členovia výboru nepokračovať v doterajšej činnosti. Patríli medzi nich predseda Ing. Stanislav Szabo, Ing. Gabriel Lenčák a Ladislav Benčík. Touto formou by som sa chcel poďakovať všetkým bývalým členom výboru za všetko, čo pre náš futbal urobili. Oopracovali stovky brigádničkových hodín na úprave a rekonštrukcii trávniky hracej plochy, postavili tribúnu, dostali kabíny... Výrazným spôsobom zlepšili nielen vzhľad močenského štadióna, ale tiež úroveň futbalu. O športové úspechy sa pričinnili okrem domácich odchovcov i hráči, ktorí boli v našom mužstve na hostovaní. Traja z nich, Kláčko, Kelečáni a Trvalec ukončili činnosť v našom klube. Ďakujem im za obetavé výkony v našom drese a celému bývalému výboru na čele s Ing. Stanislavom Szabom za všetko vynaložené úsilie, ktorým sa veľkými písmenami zapísali do kroniky futbalu v Močenku.

Novému výboru želim, aby sa im podarilo nadviazať na úspechy ich predchodcov. Hráčom prajem, aby

disciplinovaným prístupom k tréningom dokázali zvyšovať svoju technickú i kondičnú zdatnosť, aby ich výkony lákali na močenský štadión čoraz viac spokojných fanúšikov.



Ing. Jozef Šuvad, starosta obce.

## JÁN HOLUB ORGNIUJE TURNAJ V POZEMNOM HOKEJI

ktorý sa uskutoční v sobotu 22.3.1997 od 9.00 h na ihrisku pred kultúrnym strediskom - kláštor.

Zaujímanci sa môžu prihlásiť do 20.3.1997 na adrese Ján Holub č. 235 (Nad Rybníkom). Startovné za mužstvo je 100 Sk. Hrá sa systémom 5 + 1.

## PRED NOVOU SEZÓNOU

Futbalová sezóna začína a s ňou i nové vedenie futbalového klubu Potohosopár Močenok, ktoré 23 členný výbor riadne zvolil.

Predstavujeme vám funkcionárov FK:

predseda	Miroslav Fábik
podpredseda	Ernest Dičér
tajomník	Peter Lenčák
pokladník	Luboš Blažo
hospodár	Marián Ležák
vedúci mužstva	Anton Majdák

\* Po skončení hosťovania hráčov Imricha Kláčka a Ladislava Kelečanyho má tréner MUDr. Anton Karibuk iš z pozícií 18 členný tím, ktorý absolvoval štvorhodné sústredenie v Piesťanoch a v príprave odohrá 8 stretnutí.

☉ ŠIJEM, POŽIČIAVAM I VIAC KUSOV  
ŠIAT NA I. SV. PRIJÍMANIE

L. Bollová, Hájska 864

☉ PREDÁM STAVENÝ POZEMOK V  
MOČENKU - 50 árov. Informácie č.t. 524 378

Cieľom mužstva dospelých je postup do IV. ligy.

Úvodné majstrovské zápasy jarnej časti su 9. marca 1997 doma s Komárom 16. marca 1997 v Homej Kralovej.

V dorasteneckom mužstve pod vedením Gabriela Lenčíka je 18 hráčov, ktorí odohrajú v príprave 5 zápasov.

Najmladší futbalisti - žiaci pod vedením Ladislava Benčíka a Jozefa Fúsku odohrajú taktiež viacero prípravných stretnutí.

Veríme, že močenský futbal zostane i pod noým vedením naďalej atraktívny pre všetkých našich priaznivcov. Prídte poraziť našich hráčov pri dôležitých zápasoch o postup do IV. ligy.

Miroslav Fábik predseda výkonného výboru

☉ PREDÁM kompletnú kováčsku a zámocnícku dielňu, veľkú vrtáčku, trafa - zväzárky, ručné brúsky, vrtáčky - malé prenosné na stolovom stape a väčšie množstvo zámocníckeho náradia Gejza Grúla, Močenok 1007, č. t. 813 00.



## OPRAVA

CHLADNÍČEK,  
MRAZNÍČEK,  
PRAČIEK

A VŠETKÝCH DRUHOV  
ELEKTROSPOTREBIČOV

Predajňa ECHOS Šafa, budova  
Večierky  
č. t. 0706/3226

Močenské  
noviny

Informačný a inzertný mesačník obce Močenok. Vydáva Obecny úrad - kultúrne stredisko 051 31 Močenok. Šéfredaktor Mgr. Peter Šjóra. Redakcia: Mária Suchá, Magdaléna Vorosová Graticáková. Úprava: Mgr. Peter Šjóra. Redakcia - kultúrne stredisko, tel. 087-812 75. Tlač REKLAMA PLUS - Šafa. Náklad: 1 450 ks.